

Авторы: Бельды Наталья, ученица 9 кл. (VIII вида); Галочкин Алексей, ученик 6 кл. (VIII вида);
Воронина Светлана, ученица 6 кл. (VIII вида); Кузминская Виктория, ученица 6 кл. (VIII вида);
Швец Анастасия, ученица 6 кл. (VIII вида).

Руководитель: педагог-психолог Паскал Виктория Викторовна.

Профессия – «Косметолог»



Специалист, ухаживающий за лицом и телом клиента с целью придания им большей привлекательности, свежести.

В косметологии существует несколько разных специализаций. Косметологи-эстетисты — это специалисты по косметическим процедурам.

Они

выполняют сравнительно несложные операции, направленные на улучшение

внешнего облика человека: занимаются

окрашиванием бровей и

делают разные виды массажа, маски, чистку

лица, депиляцию, обертывания. При слове

«косметолог» большинству людей приходит

ум именно эти специалисты.



Помимо работы, выполняемой руками, используют средства аппаратной (точнее, физиотерапевтической) технологии. Впрочем, для работы исключительно с техникой существуют аппаратные косметологи, которые занимаются усовершенствованием внешности посетителей, используя достижения современной науки.



www.italia.it
www.italia.it

Самой популярной в рассматриваемой сфере является специальность дерматокосметолога. Это работник с медицинским образованием, он способен понять, что не в порядке с кожей клиента, и решить какие проблемы с кожей. От него требуется определить тип кожи, ее состояние. Подобрать процедуры, косметические средства, подходящие для ухода конкретному человеку, устранить неприятности, убрать какие-либо мелкие дефекты (родинки, папилломы, прыщи).



Рабочий день косметолога проходит обычно в кабинете, оборудованном необходимыми аппаратами, кушеткой, различными средствами для процедур. Работа посменная, обычно по 8-10 часов в день. В день через руки этого специалиста может пройти в среднем от 8 до 15 клиентов. Устроиться работать можно в разнообразные салоны, центры красоты, медицинские учреждения, фитнес-центры, косметологические клиники.

Чтобы получить специальность косметолога, желательны средне-медицинское образование и дополнительная подготовка в области косметологии. Чаще же на работу принимают тех, кто окончил высшее медицинское заведение и получил специальность врача-дерматолога. Для профессионального роста обязательно понадобится постоянное обучение, повышение мастерства, посещение различных курсов (что может потребовать немалых материальных затрат)

Для работы косметологу понадобятся знания фармакологии, химии, человека, биохимии и болезней кожи, умения их диагностировать. Специалист должен уметь определять и подбирать программы ухода за кожей, понимать, как взаимодействует крем с кожей, уметь учитывать индивидуальные особенности кожи человека, чтобы не вызвать аллергической реакции.



От профессионала ждут грамотных рекомендаций в первую очередь, за кожей лица. Косметолог должен уметь делать маски, пиллинги, чистки и другие процедуры. Профессию косметолога рекомендуется людям, имеющим точную координацию, обладающим решительностью, аккуратностью, терпением, чистоплотностью. Коммуникабельность тоже весьма пригодится постоянно общаться с клиентами. Косметолог должен излучать оптимизм и добро, быть приветливым.

Реши пословицы-задачи. Попробуй найти свое решение каждой из них.

- Помадой лицо не испортишь.



Ответ: испортишь, если...

- Глаза сажеей не красят.

Ответ: красят, когда ...

- Лаком волосы не испортишь.

Ответ: испортишь, если...